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Θέμα:«Άμεσες ενέργειες για τον παγετό που έπληξε το Νομό Λάρισας

 

Σε δυσχερή θέση έχουν περιέλθει οι 

πουέπληξε τις καλλιέργειες, τη νύχτα της Τετάρτης 29

της Πέμπτης 30ης Μαρτίου. 

Όπως προκύπτει απόαλλεπάλληλες προσωπικές μου επικοινωνίες με αγρότεςήδη από 

το ξημέρωμα της Πέμπτης, θύματα του παγετού έπεσαν 

εν γένει τα πυρηνόκαρπα δέντρα

αναφορέςκαι για μηλιές. 

Μέχρι στιγμής, έχω δεχθεί περιγραφές για 

Αγιάς, Ελασσόνας, Κιλελέρ 

Τεμπών και Τυρνάβου, δηλαδή σε χωράφια ανά 

Οι θερμοκρασίες που έπεσαν 

είτε στην πλήρη ανθοφορία τους είτε στην 

πλήγματα έως και ολοκληρωτική καταστροφή

Πέραν των δέντρων, οι χαμηλές θερμοκρασίες 

παραγωγή, όπως αγροτικά προϊόντα πωλούμενα στις λαϊκές αγορές

επίδραση στο εισόδημα των συμπολιτών μας, που 

εβδομαδιαίο έσοδο από τις πωλήσεις 
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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Γ. Γεωργαντά 

Υπουργό Οικονομικών, κ. Χρ. Σταϊκούρα 

Υπουργό Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας, κ. Χρ. Στυλιανίδη 

Άμεσες ενέργειες για τον παγετό που έπληξε το Νομό Λάρισας

έχουν περιέλθει οι αγρότες του Νομού Λάρισας, εξαιτίας του 

τη νύχτα της Τετάρτης 29ης Μαρτίου έως τις πρώτες πρωινές ώρες 

αλλεπάλληλες προσωπικές μου επικοινωνίες με αγρότεςήδη από 

θύματα του παγετού έπεσαν ιδίως οι αμυγδαλιές, οι κερασιές και 

τα πυρηνόκαρπα δέντραβερικοκιές, ροδακινιές, νεκταρινιές

Μέχρι στιγμής, έχω δεχθεί περιγραφές για καταστροφές λόγω παγετού στους Δήμους 

Ελασσόνας, Κιλελέρ (όπως π.χ. στη Δημοτική ΕνότηταΠλατυκάμπου), Λάρισας, 

δηλαδή σε χωράφια ανά την Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας

Οι θερμοκρασίες που έπεσαν για πολλές ώρες κάτω από το μηδέν

τους είτε στην εκκίνηση της καρπόδεσης, προκαλώντας 

πλήγματα έως και ολοκληρωτική καταστροφή. 

, οι χαμηλές θερμοκρασίες επηρέασαν ευρύτερα

αγροτικά προϊόντα πωλούμενα στις λαϊκές αγορές

των συμπολιτών μας, που βασίζουν την επιβίωσή τους 

έσοδο από τις πωλήσεις τους. 

Άμεσες ενέργειες για τον παγετό που έπληξε το Νομό Λάρισας» 

, εξαιτίας του παγετού 

Μαρτίου έως τις πρώτες πρωινές ώρες 

αλλεπάλληλες προσωπικές μου επικοινωνίες με αγρότεςήδη από 

οι αμυγδαλιές, οι κερασιές και 

, ροδακινιές, νεκταρινιές, ενώ μου έγιναν 

καταστροφές λόγω παγετού στους Δήμους 

Πλατυκάμπου), Λάρισας, 

την Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας. 

κάτω από το μηδέν, χτύπησαν τα δέντρα 

, προκαλώντας σοβαρά 

επηρέασαν ευρύτερα την αγροτική 

αγροτικά προϊόντα πωλούμενα στις λαϊκές αγορές, με καθοριστική 

ουν την επιβίωσή τους στο 
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Δεδομένου ότι οι θερμοκρασίες τη νύχτα της 29

Λάρισας έπεσαν κάτω από το μηδέν

Δεδομένου ο αγροτικός κόσμος είναι 

συνθήκες πλήρους ανθοφορίας ή/και καρπόδεσης δενδροκαλλιεργειών και λοιπών χωραφιών.

Δεδομένου ότι οι πρόσθετες καταστροφές,

πλήγματα που έχει δεχθεί ο αγροτικός κόσμος, πρωτίστως εξαιτίας της 

της ακρίβειας, που εκτόξευσαν το 

Δεδομένου ότι με διαδοχικές

αναδείξει την ανάγκη θωράκισης του πρωτογενούς τομέα

κλιματική κρίση, με προληπτικές παρεμβάσεις 

ταχείας καταγραφής και αποζημίωσης 

πλήρη αξιοποίηση των σύγχρον

αγροτικής παραγωγής. 

 

1) Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την 

με πληρότητα, να γίνει η αποτύπωση των ζημιών

αγρότες, χωρίς την παραμικρή καθυστέρηση

2) Ποιο είναι το συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα

καταγραφή των ζημιών και οι αγρότες 

3) Ποια μέριμνα έχει ληφθεί, ώστε η επικείμενη έναρξη της 

καθυστερήσει, ούτε για ένα λεπτό

4) Σε ποιες ενέργειες προέβη η Κυβέρνηση, κατά τα 

εκσυγχρονισμό του ΕΛΓΑ

σύγχρονων τεχνολογιών και την 

5) Πως θωρακίσατε προληπτικά

καλλιέργειες του Νομού Λάρισας 
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οι θερμοκρασίες τη νύχτα της 29ης Μαρτίου σε περιοχές ανά το Νομό 

κάτω από το μηδέν, όπου και παρέμειναν αρκετές ώρες. 

Δεδομένου ο αγροτικός κόσμος είναι σε απόγνωση από τις επιπτώσεις του παγετού, 

συνθήκες πλήρους ανθοφορίας ή/και καρπόδεσης δενδροκαλλιεργειών και λοιπών χωραφιών.

πρόσθετες καταστροφές, έρχονται να αθροιστούν στα διαδοχικά 

που έχει δεχθεί ο αγροτικός κόσμος, πρωτίστως εξαιτίας της ενεργειακ

, που εκτόξευσαν το κόστος παραγωγής. 

διαδοχικές κοινοβουλευτικές και δημόσιες παρεμβάσεις

ανάγκη θωράκισης του πρωτογενούς τομέα απέναντι στη 

προληπτικές παρεμβάσεις της Πολιτείας, αλλά και σ

ταχείας καταγραφής και αποζημίωσης των καταστροφών, με εκσυγχρονισμό του ΕΛΓΑ

σύγχρονων τεχνολογικών εξελίξεων,για την 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

 

θα προβείτε για την τάχιστη ενεργοποίηση του ΕΛΓΑ

αποτύπωση των ζημιών και να αποζημιωθούν

χωρίς την παραμικρή καθυστέρηση; 

συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα εντός του οποίου θα έχει 

των ζημιών και οι αγρότες θα έχουν εισπράξει τις αντίστοιχες αποζημιώσεις;

έχει ληφθεί, ώστε η επικείμενη έναρξη της προεκλογικής περιόδου

ένα λεπτό, τις διαδικασίες για την αποζημίωση των αγροτών;

προέβη η Κυβέρνηση, κατά τα τέσσερα έτη διακυβέρνησής

ου ΕΛΓΑ, την απλοποίηση των διαδικασιών, την 

σύγχρονων τεχνολογιών και την επιτάχυνση των χρόνων καταβολής των αποζημιώσεων;

ως θωρακίσατε προληπτικά, κατά τα τέσσερα έτη διακυβέρνησής σας

καλλιέργειες του Νομού Λάρισας απέναντι στην κλιματική κρίση; 

Μαρτίου σε περιοχές ανά το Νομό 

 

από τις επιπτώσεις του παγετού, σε 

συνθήκες πλήρους ανθοφορίας ή/και καρπόδεσης δενδροκαλλιεργειών και λοιπών χωραφιών. 

να αθροιστούν στα διαδοχικά 

ενεργειακής κρίσης και 

κοινοβουλευτικές και δημόσιες παρεμβάσεις μου, έχω 

απέναντι στη διογκούμενη 

και συνολικό Σχέδιο 

εκσυγχρονισμό του ΕΛΓΑ, με 

για την ανθεκτικότητα της 

τάχιστη ενεργοποίηση του ΕΛΓΑ, ώστε άμεσα και 

αποζημιωθούν οι πληγέντες 

εντός του οποίου θα έχει ολοκληρωθεί η 

τις αντίστοιχες αποζημιώσεις; 

προεκλογικής περιόδου, να μην 

τις διαδικασίες για την αποζημίωση των αγροτών; 

τέσσερα έτη διακυβέρνησής της, για τον 

των διαδικασιών, την αξιοποίηση των 

των χρόνων καταβολής των αποζημιώσεων; 

σής σας, τις αγροτικές 
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Η Ερωτώσα Βουλευτής

Ευαγγελία Λιακούλη 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  

Ευαγγελία Λιακούλη  




